



К 16 годам лишения свободы приговорен житель Апшеронска за двойное убийство

Собранные Белореченским межрайонным следственным отделом доказательства признаны коллегией присяжных достаточными для вынесения обвинительного вердикта в отношении Константина Кульяна, обвинявшегося в совершении преступлений, предусмотренных п. "а" ч. 2 ст. 105 (убийство двух лиц) и ч. 1 ст. 158 УК РФ (кража). На основании вердикта приговором Краснодарского краевого суда Кульяну назначено наказание в виде 16 лет лишения свободы с отбыванием наказания в исправительной колонии строгого режима. Следствием и судом установлено, что 3 октября 2008 года Кульян, находясь в доме своих знакомых, на почве возникших личных неприязненных отношений к хозяйке дома нанес ей удар кухонным ножом в шею. Затем этим же ножом он причинил ранения её супругу. После убийства Кульян похитил принадлежавший мужчине сотовый телефон. Тела супругов были обнаружены днем 6 октября 2008 года. А через несколько дней в результате грамотно спланированных следственно-оперативных мероприятий установлена личность злоумышленника, и он был задержан следователем в порядке ст. 91 УПК РФ.

16 Июня 2009

Адрес страницы: <https://kuban.sledcom.ru/news/item/622126>